


  نقاط ) 06(  : الجزء الثالث
  الجدول التالي :في Ǻاقتراض ثلاث مǺالغ مالǻة من بنوك مختلفة Ȝما  مصغرةالمؤسسة ' بن مهیدȏ ت قام

  القǻمة المȜتسǺة  الفائدة  معدل الفائدة  المدة  راس المال  الرقم
الى  N/01/03من   306000  01

10/05/N  
3%…….  .......  

  دج  249000  ........  ........  شهور 09  240000  02
  دج 365750  ....... %6  یوم  270  .......  03
  : المطلوب
 .  أحسب العناصر المجهولة .1

   الاولى . و تسدید الفائدة  الاول لمؤسسة عملǻة الحصول على القرضلسجل في الدفتر الیومي  .2
 
 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



  
  
  

  من حساب النتائج لمؤسسة "الشهاب" الصناعǻة تحصلنا على المعلومات التالǻة :الجزء الأول: 
  =ةǻة  15390الضرائب الواجب دفعها على النتائج العادǺ19دج و هي بنس%   
  = ةǻة %8النتیجة المالǻاتǻالنتیجة العمل  
  = Ȏة الأخرǻاتǻدج 30000المنتوجات العمل 

  = ح الإجماليȁدج 150000هامش الر 

  = مةǻدج 21000الاسترجاعات عن الاهتلاكات و المؤونات و خسائر الق 

 ةǻاء المالǺة3/4تمثل ( الأعǻالمنتوجات المال ( 

  :اء الإنتاج تمثل على التواليǺاء الشراء ، أعǺة المستهلكة، أعǻمن رقم  %4,2،  %9,8،  %66المواد الأول
 الأعمال

  الأعدادȜ ما بینهاǻتتناسب ف Ȏة الأخرǻاتǻاء العملǺة ، الأعȂاء الإدارǺة ، الأعȂ3،  7،  8التكالیف التجار  

  = دج رصید دائن .  50000الإنتاج المخزن 

  اء معدومةǺاقي عناصر المنتوجات و الأعǺ 

 العمــــل المطلــــــــوب:

 إعداد حساب النتائج حسب الوظǻفة .1

  إذا علمت أن توزȂع الأعǺاء حسب الوظائف Ȝǻون Ȝالتالي: .2

 68حـ/ 64حـ/ 63حـ/ 62و حـ/ 61حـ/ 608حـ – 602حـ المبلغ الموزع البیـــــــان

  الشراء وظǻفة
  وظǻفة الإنتاج

  الوظǻفة التجارȂة
 الوظǻفة الإدارȂة
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 أنجز حساب النتائج حسب الطبǻعة  .3

 إذا علمت أن: .4

 /حـ Ȏة الأخرǻاتǻمة  752تتضمن المنتوجات العملǻقǺ10000دج  
 /حـ Ȏة الأخرǻاتǻاء العملǺمة  652تتضمن الأعǻقǺ8000 دج 

 /ة : حـǻمة  765یتضمن حساب المنتوجات المالǻقǺ6000 /مة  767دج و حـǻقǺ4000 دج  
  ة : حـ/یتضمن حسابǻاء المالǺمة  665الأعǻقǺ5000 /مة  667دج و حـǻقǺ3000 دج  
   احسب قدرة التموȂل الذاتي ǺطرȂقتین .5
 من الأرȁاح احسب التموȂل الذاتي %30إذا علمت أن المؤسسة توزع  .6



  ة : تحصلنا على المعلومات التالǻ 2016الجزء الثاني: من حساب النتائج لمؤسسة '' القدس '' لإنتاج الورق لسنة 

-  = Ȏة الأخرǻاتǻدج           267000المنتوجات العمل-  = Ȏة الأخرǻاتǻاء العملǺدج  240000الأع  
 دج  8500النتیجة المالǻة =  -دج                                8000الأعǺاء المالǻة =  -

 : Ȏة أخرǻمعلومات إضاف 

  دج  447000القǻمة المضافة للإستغلال =  -                               % 37.25معدل الإدماج =  -
 دج  5795الضرائب الواجب دفعها عن النتائج العادǻة =  -من رقم الأعمال      % 25هامش الرȁح الإجمالي =  -

  ةȂاء الإدارǺع مرات الأعȁة = ارȂاء التجارǺالأع 

 العمل المطلوب : 

  الوظǻفة  إعداد حساب النتائج حسب )1
 إعادة ترتیب الأعǺاء علما أن :  )2

 دج  700000المواد الأولǻة المستهلكة في الإنتاج =  -

 على الترتیب  2, 3أعǺاء الشراء ,أعǺاء الإنتاج تتناسب مع الأعداد  -

 ( رصید دائن )  150000الإنتاج المخزن =  -

إلى  602ح/ المبلغ الموزع البǻان 
 608ح/

 68ح/  64/و ح  63ح/  62و ح / 61ح /

 4 1 2 3 ............... أعǺاء الشراء 

 %25 %45 %10 %20 ............... أعǺاء الإنتاج 

 3 2 14800 22900 ............... الأعǺاء التجارȂة 

 %40 %30 %20 %10 .............. الأعǺاء الإدارȂة 

 العملǻاتǻة إعداد حساب النتائج حسب الطبǻعة إلى غاǻة النتیجة  )3

 حساب قدرة التموȂل الذاتي ǺطرȂقتین إذا علمت أن:  )4

 /ة  665حǻم عن الأصول المالǻمة  =  –فارق التقیǻدج  5615نواقص ق 

 /ة  765حǻم عن الأصول المالǻمة =  –فارق التقیǻدج  5500فوائض ق 

 /ة =  752حǻمة عن خروج الأصول المثبتة غیر المالǻدج  37000فوائض ق 

 /ة = نوا 652حǻمة عن خروج الأصول المثبتة غیر المالǻدج  40000قص ق 

  من النتیجة الصافǻة    %20أحسب التموȂل الذاتي علما ان الأرȁاح الموزعة تقدر ب 




